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HHEEVVEESS  MMEEGGYYEEII    

KKOORRMMÁÁNNYYHHIIVVAATTAALL    
 

Ügyintéző szervezeti egység: 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály 

Hulladékgazdálkodási Osztály 

Iktatószám: HE/HGO/01751-9/2022. 

Ügyintéző: Lippóczy Ákos 

Telefonszám: +36 (36) 795-149 

 

Tárgy: az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye részére veszélyes és nem veszélyes hulladékok 

szállításának, gyűjtésének engedélyezése 

H A T Á R O Z A T  

 

 

I. Az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye (3300 Eger, Bem tábornok út 3.) – továbbiakban 

Engedélyes – kérelmének helyt adok, és részére a III.1. pontban meghatározott  

 

veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésére és szállítására 

vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedélyt megadom, 

valamint  

a veszélyes és nem veszélyes hulladéktároló-hely  

üzemeltetési szabályzatot jóváhagyom. 

 

II.  Engedélyes azonosító adatai 

Neve: Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye 

KSH azonosító: 15379913-5629-113-10 

Adószám: 15379913-2-10 

Székhely:  3300 Eger, Bem tábornok út 3. 

KÜJ:  101 738 150 

Telephely:  3300 Eger, Bem tábornok út 3. 

KTJ:  101 546 659 

Telepengedély száma:  6/9934-8/2008 számú határozat (Gyöngyös Város Jegyzője) 



III.  Hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése:  

gyűjtés, szállítás (a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (Ht.) 2. § (1) bekezdés 17., és 41. 

pontjának megfelelően, továbbá a Ht. 2. § (1) bekezdés 17a. pontjával összefüggésben). 

Gyűjtés (Ht. 2. § (1) bekezdés 17. pont): a hulladék összegyűjtése hulladékkezelő létesítménybe 

történő elszállítás céljából; a gyűjtés magában foglalja a hulladék előzetes válogatását és előzetes 

tárolását is. 

Gyűjtő (Ht. 2. § (1) bekezdés 17a. pont): olyan gazdálkodó szervezet, amely a hulladékot a 

hulladékbirtokostól, illetve hulladékgazdálkodási létesítményekből összegyűjti, átveszi. 

Szállítás (Ht. 2. § (1) bekezdés 41. pont): a hulladék telephelyen kívüli mozgatása. 

Területi hatálya Eger Megyei Jogú Város közigazgatási területe, beleértve az Engedélyes  

3300 Eger, Bem tábornok út 3. szám (3827/2 hrsz.) alatti telephelyét. 

1. Hulladéktípusok és -mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek) 

 

 Gyűjtési és szállítási tevékenység alá tartozó hulladékok 

 

Azonosító 
kód 

Hulladék megnevezése 
Mennyiség  

(t/év) 

18 

EMBEREK VAGY ÁLLATOK EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁSÁBÓL 

ÉS/VAGY AZ AZZAL KAPCSOLATOS KUTATÁSBÓL 

SZÁRMAZÓ HULLADÉK (kivéve a konyhai és éttermi 

hulladékot, amely nem közvetlenül az egészségügyi ellátásból 

származik) 

 

18 01 
Szülészeti vagy az emberi betegségek diagnosztizálásából, 

kezeléséből, megelőzéséből származó hulladék 
 

18 01 03* 
egyéb hulladék, amelynek gyűjtése és ártalmatlanítása speciális 

követelményekhez kötött a fertőzések elkerülése érdekében 
1,5 

18 01 08* citotoxikus és citosztatikus gyógyszer 0,2 

18 01 09 gyógyszer, amely különbözik a 18 01 08-tól 0,1 

18 01 10* fogászati célokra használt amalgám hulladék 0,2 

Összesen 2 

 
A gyűjthető és szállítható veszélyes és nem veszélyes hulladékok összes mennyisége 2 t/év. 

2. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása a benyújtott dokumentáció alapján 

Engedélyes Eger Megyei Jogú Város közigazgatási határán belül elhelyezkedő, az Eger Megyei 

Jogú Város által üzemeltetett orvosi rendelőkben a betegellátási tevékenység során képződő – a 

határozat III.1. pontjában felsorolt – veszélyes és nem veszélyes hulladékokat a 3300 Eger, Bem 

tábornok út 3. szám alatti telephelyére beszállítja és a hulladékokat átmenetileg – azok átadásáig – 

tárolja. 

A hulladékok telephelyre történő beszállítása jelen engedély birtokában, Engedélyes alkalmazottai 

által – az Engedélyes saját tulajdonú járműveivel – történik. A személyi és tárgyi feltételek alapján - 

évi 250 munkanappal számolva - kérelmező maximálisan évi 125 t hulladék elszállítására alkalmas 

kapacitással rendelkezik, mely fedezi az engedélyezett évi 2 tonna összmennyiségű hulladék 

szállítását. 

Hulladékok nyilvántartásba vételt követően átmeneti jelleggel a veszélyes és nem veszélyes 



hulladék tároló-helyen kerülnek elhelyezésre. 

A telephelyen a hulladékok tárolása fajtánként elkülönítve történik. A hulladékok számára egy zárt, 

16,4 m
2
 alapterületű, vegyszerálló, mosható padlóburkolatú, 2,1 m magasságig csempézett 

falfelületű, padlóösszefolyóval és kármentővel kialakított helyiség áll rendelkezésre. A vízzáró 

padlóburkolaton padlóösszefolyó található, mely egy üríthető, fedett, vízzáró, vegyszerálló felületi 

bevonatú betonaknába vezeti az esetlegesen kiömlő folyadékot. 

Az Engedélyes által gyűjtött hulladékokat a hulladékokat átvevő szervezet (SEPTOX Kft. 1151 

Budapest, Szántóföld utca 2/A. – továbbiakban SEPTOX Kft.) által biztosított szabványos 

gyűjtőedényzetben tárolja, melyek továbbadásra kerülnek arra engedéllyel rendelkező kezelő 

szervezet részére. 

A telephelyre beszállított hulladékok mennyiségének megállapítása mérlegeléssel történik. A 

gyűjtött hulladékok pontos mennyiségének megállapítása mérlegeléssel az átvevő telephelyein 

történik. 

A tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló tárgyi eszközök:  

 2 db szállító jármű; 

 hulladékok gyűjtéséhez szükséges edényzet, melyet a hulladékokat ártalmatlanításra átvevő 

SEPTOX Kft. biztosít. 

Az Engedélyes 3300 Eger, Bem tábornok út 3. szám (3827/2 hrsz.) alatti telephelyére Gyöngyös 

Város Jegyzője 6/9934-8/2008 számú határozatában használatba vételi engedélyt adott. 

A hulladékszállítási tevékenységet kiszolgáló járművek tárolása zárt garázsban szintén a 3300 Eger, 

Bem tábornok út 3. szám (3827/2 hrsz.) alatti telephelyen történhet.  

A járművek karbantartása szakszervizben, tisztításuk üzemanyagöltő állomásokon történik. 

Engedélyes az alkalmazottai részére a szükséges munkavédelmi eszközöket folyamatosan biztosítja.  

Az alkalmazottak foglalkozás-egészségügyi ellátása, külön szerződés alapján történik. 

Engedélyes környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat a veszélyes és nem veszélyes hulladék 

szállítási és gyűjtési tevékenységének irányítására. 

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik. 

Engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban 

(haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki 

eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását 

és a környezeti elemek szennyezését. 

 

2. A telephely bezárásának feltételei 

A telephely bezárásának, a tevékenység felhagyásának szándékát, annak tervezett határnapját 

megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Megyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási 

Osztályának (továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság). 

A telephely bezárása esetén, az engedély visszavonása iránt indított eljárás megkezdéséig az 

átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére jogosult 

szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat. 



IV. Előírások: 

1. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai környezetvédelmi, természetvédelmi és 

hulladékgazdálkodási hatáskörben: 

- A telephelyen a veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előzetes tárolása – a környezet 

károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon – a III.2. pontban részletezett módon történhet.  

- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy a tevékenység 

során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet. 

- Az átvételi követelményeket nem kielégítő hulladékok átvételét meg kell tagadni. 

- A rakományt, illetőleg az egyes küldeménydarabokat (pl. doboz, hordó, konténer) a szállító járművön 

úgy kell elhelyezni, hogy azok a szállítójármű hirtelen megállása, vagy egyéb közlekedési manőver 

esetén is biztonságosan a helyükön maradjanak. 

- A hulladékok szállítása az adott hulladék fizikai, kémiai hatásának megfelelő, a környezet 

veszélyeztetését, szennyezését kizáró módon történhet. 

- A gyűjtött hulladékok tömegét mérlegeléssel kell megállapítani.  

- Engedélyes telephelyén egyidejűleg tárolható veszélyes és nem veszélyes hulladékok 

mennyisége nem haladhatja meg a 0,2 tonnát. 

- A veszélyes és nem veszélyes hulladéktároló-hely üzemeltetése során a Hulladékgazdálkodási 

Hatóság által kiadott jelen határozatban foglaltakat maradéktalanul be kell tartani. 

- Az átvett veszélyes és nem veszélyes hulladékok engedélyes telephelyén – átvételt követően 

összesen – legfeljebb 1 évig tárolhatóak, kivéve, ha jogszabály vagy hatóság jogerős döntésben a 

tárolásra vonatkozóan rövidebb tárolási időt határozott meg. Amennyiben a tárolt hulladék fizikai, 

kémiai és biológiai tulajdonságai miatt a környezet bűzzel való terhelése, veszélyeztetése, károsítása 

nélkül 1 évig nem tárolható az adott hulladék, úgy a tárolási idő maximuma nem érheti el azt az 

időtartamot, hogy a környezet bűzzel való terhelése, veszélyeztetése, károsodása bekövetkezzen. 

- A hulladékok előzetes tárolására szolgáló területre esetleg kikerülő – veszélyességi jellemzőkkel bíró 

– szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként kell 

kezelni. 

- A telephelyre történő ki- és beszállítás, valamint a telephelyen történő hulladékgazdálkodási célú 

tevékenység csak nappal végezhető. 

- A tároló- és a kezelő terek burkolatának, aljzatának állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség 

szerint javítani kell. 

- A hulladékok szállítása, gyűjtése során kikerülő szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a 

mentesítéshez felhasznált anyagokat, göngyölegeket a továbbiakban veszélyes hulladékként kell 

kezelni. 

- A hulladékok tárolására szolgáló területre bármilyen okból kikerülő veszélyességi jellemzőkkel 

rendelkező szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a továbbiakban veszélyes hulladékként 

kell kezelni. 

- Az üzemszerű tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok számára gyűjtőhelyet kell 

biztosítani. 



- A tevékenységet csak megfelelő műszaki állapotú a környezetvédelmi előírásokat kielégítő gépekkel 

lehet végezni. 

- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és a keletkező tűz 

eloltásáról. 

- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről 

szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet) 2. melléklete 

határozza meg – gyűjtéséről és további hulladékgazdálkodási célú átadásáról a Ht., a végrehajtására 

kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban foglaltak szerint kell gondoskodni. 

- A tevékenység során keletkező veszélyes hulladék birtokosa – a veszélyes hulladékkal kapcsolatos 

egyes tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben 

meghatározottak alapján – köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során 

keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes 

hulladékot engedéllyel rendelkező szervezetnek át nem adja. 

- A veszélyes hulladékokat a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a az egyes 

hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. 

(IX. 29.) Korm. rendeletben (továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) előírt 

követelményeknek megfelelően kialakított gyűjtőhelyen, a kémiai hatásoknak és a mechanikai 

igénybevételnek ellenálló gyűjtőedényben kell gyűjteni. 

- A veszélyes és nem veszélyes hulladékok kezelésre való átadása esetén meg kell győződni az 

átvevő átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való 

átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes 

szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési 

kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell. 

- Tilos a veszélyes hulladékot a települési hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni! 

- A hulladékgazdálkodási tevékenységet végző munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és 

egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és 

személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény 

bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan. 

- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról – a hulladékokkal végzett 

tevékenység módja (gyűjtés, szállítás) szerint külön – a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 

adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet (továbbiakban: 

309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet) alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, típusonkénti 

nyilvántartást kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.  

- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell 

végezni. 

- Engedélyes adatszolgáltatási kötelezettségének – a gyűjtésre, valamint a hulladékgazdálkodási 

tevékenységével összefüggésben keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a tárgyévet követő év 

március 1. napjáig kell eleget tennie. 

- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezet- 

védelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe 

hozható környezetszennyezésért, környezetveszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű 

felelősséggel tartozik. 



- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett 

folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel.  

A környezetvédelmi biztosításnak a kérelmező által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységek 

mindegyikére (szállítás, gyűjtés) ki kell terjednie. 

- Engedélyes, mint pénzügyi biztosíték, a céltartalék képzésére kötelezett gazdálkodó szervezet, 

valamint a környezetvédelmi biztosítás kötésére kötelezett személy az üzleti év végét követő év 

május 31-ig a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak igazolja, hogy a környezetvédelmi biztosítást 

megkötötte, a pénzügyi biztosíték, a céltartalék rendelkezésére áll. 

- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén Engedélyes köteles a 

Hulladékgazdálkodási Hatóság részére tárgyév február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni.  

A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni 

a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását követő 30 napon belül. 

- Az engedélyezett gyűjtési, valamint szállítási tevékenységet úgy kell végezni, hogy azok ne terheljék 

a környezeti levegőt olyan mértékben, amely a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII.23.) Korm. 

rendelet (továbbiakban: 306/2010. (XII.23) Korm. rendelet) 4. §-a értelmében légszennyezést, vagy 

légszennyezettséget okoz, illetve lakosságot zavaró módon bűzhatást kelt. 

- A hulladékok szállítása az adott hulladék fizikai, kémiai hatásának megfelelő, a környezet 

veszélyeztetését kizáró módon történhet. A szállítást csak zárt konténerben, a kiporzást és 

kiszóródás megakadályozó módon lehet végezni a lakosságot zavaró diffúz légszennyezés 

kialakulásának elkerülése érdekében.  

- A gyűjtési és szállítási tevékenységet csak megfelelő műszaki állapotú a környezetvédelmi 

előírásokat kielégítő járművekkel lehet végezni.  

- Gondoskodni kell az öngyulladás és a szándékos felgyújtás megakadályozásáról és az esetlegesen 

keletkező tűz eloltásáról. 

- Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni. 

- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése 

során olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg 

szennyezésének lehetőségét.   

- Hulladékgazdálkodási tevékenység csak megfelelő műszaki védelemmel rendelkező a 246/2014 

(IX.29.)  Korm. rendelet előírásainak megfelelő területen végezhető. 

- Veszélyes hulladék tárolása csak egybefüggő, vízzáró és szilárd burkolattal, kármentő aljzattal 

ellátott területen történhet. 

- Hulladékot tárolni műszaki védelem nélküli térszínen tilos! 

- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát 

rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról 

folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat 

kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.  

- A gyűjtéshez használt eszközöknek, berendezéseknek környezetvédelmi, műszaki és 

munkabiztonsági szempontból egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátságainak megfelelő, 

a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő tárolására. 



- A jó műszaki állapot fenntartása és a földtani közeg védelmének érdekében a hulladék tárolására 

kialakított terek, térburkolatok állapotát rendszeresen ellenőrizni kell, valamint szükség esetén el kell 

végezni azok javítását. 

- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közeget 

és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a 

környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. 

rendeletben [továbbiakban: 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet] meghatározottak szerint a 

környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, 

szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és 

cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A 

bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről 

valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi 

Hatóságot.  

- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben (B) 

szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a Környezetvédelmi 

Hatóság határozata alapján szükséges a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti tényfeltárás 

elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása. 

 

2. A Heves Megyei Kormányhivatal előírásai közegészségügyi hatáskörben 

- A hulladékok gyűjtése és szállítása a talaj, a felszín alatti víz, a vízbázisok, valamint a levegő 

szennyezése útján nem veszélyeztetheti, károsíthatja az emberi egészséget. Gondoskodni kell a 

környezet-egészségügyi kockázatok megelőzéséről, minimalizálásáról.  

- A hulladékkal végzett tevékenységhez alkalmazott gépjárművet a környezet szennyezését kizáró 

módon kialakított helyen kell takarítani, tisztítani és a telephelyen tárolni.  

- A veszélyes hulladék az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását megakadályozó módon, 

elkülönítetten, zártan gyűjthető, a telephelyi ivóvízvezeték védősávjára figyelemmel. A folyékony 

hulladék szivárgása, kiömlése kármentő használatával meggátolható. A tevékenység a hulladék 

fizikai és kémiai hatásának ellenálló edényzet rendelkezésre állása esetén végezhető.  

- A gyorsan bomló anyagokat tartalmazó hulladék tárolási idejét minimalizálni szükséges, hogy a 

bomlási folyamat lehetőség szerint ne induljon meg a telephelyi gyűjtés során.   

- A hulladék átvételekor ügyelni kell arra, hogy az egészségügyi szolgáltató az éles vagy hegyes 

eszközöket tartalmazó hulladékot merev falú, szúrásálló, a fertőző hulladékot folyadékzáró, 

mechanikai sérülésnek ellenálló olyan gyűjtőedényben gyűjtheti össze, mely a lezárását követően 

roncsolásmentesen nem nyitható ki.  

- A speciális egészségügyi veszélyes hulladék (a fertőző és citosztatikumot tartalmazó hulladék) csak 

fertőtlenítéssel vagy égetéssel történő kezelésre szállítható el, adható át. Gyűjtőedénye sárga – 

fertőzésveszély – színkóddal és biológiai veszély jellel ellátott. A fertőző hulladék gyűjtőeszközei 

egyszer használatosak, nem nyithatók fel, azokat a hulladékkal együtt kell szállítani, átadni. A 

hulladékgyűjtők és szállító eszközök fertőtlenítését a közegészségügyi szabályoknak megfelelően 

kialakított, elkülönített helyen, csak az arra kiképzett személyzet végezheti. Indokolt az alkalmazott 

gépjármű szállító terének rendszeres tisztítása, szükséges esetben fertőtlenítése. 



- Amennyiben a hulladékok szállításához, gyűjtéséhez kapcsolódóan veszélyes anyag, veszélyes 

keverék felhasználása, tárolása történik, e tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az 

emberi egészséget ne veszélyeztesse. Rendelkezni szükséges a foglalkozás körében végzett 

tevékenység bejelentésének igazolásával, továbbá a veszélyes anyag és veszélyes keverék 

vonatkozásában használati utasítással, a foglalkozásszerű alkalmazásra szolgáló termék biztonsági 

adatlapjával. A bejelentett adatok megváltozásakor, a tevékenység megszűnésekor a bejelentést 

meg kell ismételni. 

- A működéssel összefüggésben képződő települési hulladék elkülönített gyűjtéséről, rendszeres 

elszállításáról, átadásáról gondoskodni kell. A vegyes hulladék zárható gyűjtőedényben gyűjtendő. 

- A munkáltató irányítása alá tartozó valamennyi munkahelyen biztosítani kell a nemdohányzók 

védelmét. A dohányzásra kijelölt hely kivételével a telephelyen nem szabad dohányozni.   

- A tevékenység során gondoskodni kell a fertőző betegségeket terjesztő, vagy egyéb egészségügyi 

szempontból káros rovarok és rágcsálók elleni védekezésről, a rendszeres irtásról.  

 

3. Eger Megyei Jogú Város Jegyzője 12196-2/2022 számú levelében előírásokat nem tett 

V.  Az eljárási költséget engedélyes viseli. 

  Engedélyes az eljárás igazgatási szolgáltatási díját – 280.000 Ft;- összeget – megfizette. 

 

VI. A hulladékgazdálkodási engedély 2027. 06. 30-ig érvényes. 

 VII. Engedélyes részére a Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Agrárügyi és 

Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya által  

HE-02/KVTO/03502-8/2017. számon kiadott 2022. július 31-ig érvényes, veszélyes és nem 

veszélyes hulladékok gyűjtésére és szállítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélyét 

visszavonom.  

VIII. 

1. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység 

végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít. 

2. A hulladékgazdálkodási engedély  

A) hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben: 

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn, 

- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt 

megszünteti, 

- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, 

károsításával jár, valamint  

B) hivatalból visszavonható, amennyiben: 

- az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási 

kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének, 

- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az 

engedély kiadását ez érdemben befolyásolta, 

- az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon 

gyakorolja, vagy 



- az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza. 

3. Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben 

meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak 

bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Hulladékgazdálkodási Hatóságnak bejelenti. A 

hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles 

bejelenteni. A bejelentés alapján a Hulladékgazdálkodási Hatóság az engedélyt módosítja. 

4. Hulladékgazdálkodási tevékenység engedélytől eltérő végzése esetén a Hulladékgazdálkodási 

Hatóság a Ht. 84. § és 86. § alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, 

valamint bírságot szab ki. 

 

IX. A döntés a közléssel válik véglegessé. A határozat ellen a Miskolci Törvényszékhez címzett 

közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A 

keresetlevelet a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál a közléstől számított 30 napon belül kell 

benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni.  

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, 

de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a 

bíróságtól. 

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi 

CCXXII. törvény (Eüsztv.) 9. § alapján a jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel 

rendelkező gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével 

köteles benyújtani a keresetlevelet a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál. A keresetlevél 

követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 37. § 

tartalmazza. 

I N D O K O L Á S  

Engedélyes a 3300 Eger, Bem tábornok út 3. szám (3827/2 hrsz.) alatti ingatlanon található telephelyén a 

Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály 

Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya által HE-02/KVTO/03502-8/2017. iktatószámon kiadott, 

2022. július 31-ig érvényes engedélye alapján veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtését és 

szállítását végzi. 

Engedélyes megbízásából Mályinkó Zoltán 2022. június 8. napján a Hulladékgazdálkodási Hatóságnál 

előterjesztett beadványában a 3300 Eger, Bem tábornok út 3. szám (3827/2 hrsz.) alatti telephelyén 

veszélyes és nem veszélyes hulladékok gyűjtésének és szállításának engedélyezését kérte. 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (továbbiakban: Ákr.) 43. § (2) 

bekezdésében foglaltak szerint Engedélyest 2022. június 9-én, HE/HGO/01751-2/2022. számon 

tájékoztattam az Ákr. szerinti teljes eljárás lefolytatásáról. A teljes eljárásra áttérés oka a tényállás 

tisztázásának szükségessége, valamint a kérelem hiányossága volt. 

A kérelemmel összefüggésben Engedélyes számára 2022. június 14-én a HE/HGO/01751-5/2022. számú 

végzésemben hiánypótlást írtam elő tekintettel arra, hogy Engedélyes nem fizette meg a 

környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. 

(III. 31.) FM rendelet (továbbiakban: 14/2015. (III. 31.) FM rendelet) 1. melléklet 4.1, 4.5, 11 és 20.2. pontjai 

szerinti igazgatási szolgáltatási díjat; valamint a kérelem nem felelt meg a hulladékgazdálkodási 



tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) 

Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet) szerinti tartalmi követelményeknek. 

A 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdés f), g) és p) pontjai szerint a kérelemnek 

tartalmaznia kell az alábbiakat: tárolás esetén a hulladéktároló hely műszaki és környezetvédelmi 

jellemzőit, azok állapotát, minőségét és felszereltségét igazoló dokumentumokat; a tervezett 

tevékenységgel érintett telephely műszaki és környezetvédelmi jellemzőit, állapotát, minőségét, 

felszereltségét, valamint a hulladék telephelyen történő tárolásának módjára és körülményeire vonatkozó 

adatokat, információt, ha a gyűjtő vagy a kereskedő a hulladékot a telephelyén elhelyezi. Továbbá 

Engedélyes nem csatolta jóváhagyásra a kérelmi dokumentációhoz a hulladéktároló hely üzemeltetési 

szabályzatát, a benyújtott dokumentáció nem tartalmazta a földtani közegre gyakorolt hatások 

bemutatását, a földtani közeg szennyezésének megakadályozására vonatkozó részletes telephelyi 

kialakítást, valamint az engedélyezési dokumentáció nem ismertette a tervezett hulladékgazdálkodási 

tevékenység zaj- és rezgésvédelmi vonatkozású hatásait, ezért nem volt megállapítható, hogy a 

kérelmezett tevékenység megfelel-e a zajvédelmi követelményeknek. 

Engedélyes a hiánypótlási felhívásnak 2022. június 20-án eleget tett. 

A kérelem hiánypótlást követően egyebek mellett tartalmazza az engedélyes azonosító adatait, a 

tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a gyűjteni és szállítani 

kívánt veszélyes és nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és mennyiségét, a 

tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi feltételeket. 

A beadvány mellékletként tartalmazza az alábbiakat: 

 a kérelem készítőjének szakértői jogosultságát igazoló dokumentum másolatát; 

 Engedélyes alapító okiratának másolatát; 

 a használatba vételi engedély másolatát; 

 Engedélyes jogelődjének üzemi gyűjtőhely szabályzat jóváhagyásának másolatát; 

 Engedélyes és a SEPTOX Kft. között létrejött ártalmatlanítási szerződés másolatát; 

 foglalkozás-egészségügyi szolgáltatóval kötött megbízási szerződés másolatát; 

 Engedélyes környezetszennyezési kárfedezettre kiterjesztett felelősségbiztosítási kötvényének 

másolatát; 

 Engedélyes számláinak banki információt tartalmazó másolatot; 

 köztartozásmentes adózói adatbázisban való szereplésről szóló igazolás; 

 az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatos vészhelyzeti tervének másolatát; 

 környezetvédelmi megbízottal kötött megbízási szerződés másolatát; 

 Engedélyes gépjárművezetőinek vezetői engedélyeit, valamint a szállításra használt gépjárművek 

forgalmi engedélyének másolatát; 

 a szállításra használt gépjárművek karbantartására, javíttatására vonatkozó nyilatkozatának 

másolatát; 

 Engedélyes képviselője aláírási címpéldányának másolatát; 

 Engedélyes stabil pénzügyi helyzetére vonatkozó igazolást; 

 az Engedélyes korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységével kapcsolatosan tett nyilatkozatait. 

A kérelemben foglalt veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjtési, szállítási, tevékenységek a Ht. 12.§ 

(2) bekezdése, 14. § (1) bekezdése, valamint a 62. § (1) bekezdése értelmében a hulladékgazdálkodási 

hatóság engedélyéhez kötött tevékenységek. 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 

124/2021. (III.12.) Korm. rendelet] 1. § (1) bek. a) pontja, (2) bekezdése, 2. § (1) bekezdése és 1. 



melléklet 3. és 5. pontjai szerint minden esetben vizsgálandó a hulladékgazdálkodási hatóság veszélyes 

hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárása során a közegészségügyi szakkérdés. 

Fentiekre tekintettel 2022. év június hó 9. napján kelt, HE/HGO/01751-4/2022. számú iratban megkértem 

a Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály közegészségügyi szempontú szakmai 

véleményét. 

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya 2022. június 14. napján kelt,  

HE/NEF/1133-2/2022. számú szakmai véleményében – környezet-egészségügyi szempontból – a 

hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen kifogást nem emelt.  

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztálya szakmai véleményében indoklásul előadta 

az alábbiakat: 

„A HE/HGO/01751-4/2022. számú, szakkérdés vizsgálatára, közegészségügyi szempontú szakmai 

vélemény elkészítésére irányuló megkeresés értelmében a Heves Megyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási 

Osztályán előterjesztésre került iratokkal az Egri Közszolgáltatások Városi Intézménye (a továbbiakban: 

EKVI) a 3300 Eger, Bem tábornok út 3. sz. alatti telephelyet illetően hulladékgazdálkodási engedély 

megadását kezdeményezte. A megkereséshez mellékleteivel csatolt az EKVI részéről benyújtott 

(azonosító: EPAPIR-20220608-1675), 2022. júniusi keltezésű „HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI ENGEDÉLY 

IRÁNTI KÉRELEM betegellátási hulladékok szállítására, gyűjtésére” – című beadványuk, készítette: 

Mályinkó Zoltán hidrogeológus, környezetvédelmi szakmérnök, megbízott (kamarai számok: 10-0418, 10-

0041, jogosultság: SZKV-1.1., VZ-T). A dokumentáció tartalmazza a következőket: 

- Az EKVI a Heves Megyei Kormányhivatal Egri Járási Hivatal (ügyintéző szervezeti egység: Agrárügyi és 

Környezetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztálya) által megadott, 2017. 

augusztus 1-én kelt, HE-02/KVTO/03502-8/2017. számú hulladékgazdálkodási engedély szerint az Eger 

Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről fenntartott orvosi rendelőkben egészségügyi ellátásból 

keletkező hulladékokat a telephelyére szállítja, ott tárolja annak érdekében, hogy az átvevővel 

gazdaságos szállítást tudjon bonyolítani. Az engedély 2022. július 31-ig érvényes. Az EKVI tevékenységét 

folytatni kívánja. 

- A szállításba bevonni tervezett hulladékok: egyéb hulladék, amelynek gyűjtése speciális 

követelményekhez kötött a fertőzések elkerülése érdekében, citosztatikumok, lejárt szavatosságú 

gyógyszerek, fogászati célokra használt amalgám hulladék (azonosító kódok: 18 01 03*, 18 01 08*, 18 01 

09, 18 01 10*), összesen 2 t/év mennyiségben.  

- A SEPTOX Kórházi és Egészségügyi Hulladékokat Gyűjtő Szállító és Ártalmatlanító Kft. (1151 

Budapest, Szántóföld utca 2/A.) vállalkozással kötött „HULLADÉKÁRTALMATLANÍTÁSI SZERZŐDÉS 

MÓDOSÍTÁS” másolatát mellékelték, mely értelmében a cég átveszi, elszállítja, ártalmatlanítja a EKVI 

tevékenysége során keletkező, különleges kezelést igénylő veszélyes hulladékokat, biztosítja a 

gyűjtőedényeket. 

- A tevékenység folyamán az EKVI gépkocsivezetője végzi a rendelőkben gyűjtőedényzetbe helyezett 

hulladék gépjárműre rakodását és elszállítását. A szállítást végző jármű zárt rakodótérrel rendelkezik. 

Ezen kívül más berendezést nem alkalmaznak. Tárolása a fenti, 3827/2. hrsz.-ú telephelyen, zárt 

garázsban történik, mely fekete-fehér rendszerű öltözővel is ellátott.  

- Az esetlegesen elszóródó, elfolyó hulladékokat a vezető a gépkocsin rendszeresített kézi szerszámokkal 

takarítja össze. A szállítási tevékenységre készült vészhelyzeti terv 2022. június 1-én kelt dokumentumát 

mellékelték.  

- Az EKVI igazgatójának nyilatkozata rögzíti, hogy a munkavégzéshez egyéni védőeszközt biztosítanak. 



A dokumentáció része többek között másolatban Becsei Gábor 2022. május 30-án kelt nyilatkozata, mely 

szerint a szállító gépjármű karbantartását és javítását a 3300 Eger, Szederkényi u. 56. sz. alatti 

telephelyén végzi. Csatolták a foglalkozás-egészségügyi szolgáltatás vonatkozásában 2022. március 01-

én létrejött, védőoltásokkal kapcsolatos feladatokat is érintő megbízási szerződés dokumentumát. 

 

Fentiek alapján – álláspontom szerint – a megkeresésben megjelölt közegészségügyi szakkérdésre 

kiterjedően az EKVI tervezett, folytatni kívánt hulladékok gyűjtése és szállítása tekintetében az 

előzőekben részletezett 1-10. pont figyelembevétele mellett kizáró ok nem vélelmezhető. 

 

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 

6. § (1)-(2) és 39. § (1) bekezdéseiben, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 46. §-ában, az 

egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés d) és f) 

pontjaiban, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények 

védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésében és 6. § c) pontjában, a 

veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. 

(VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésében, az egészségügyi szolgáltatónál képződő hulladékkal 

kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről rendelkező 12/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 1. § (1) 

bekezdés c) pontjában, 2. § (1) bekezdés 2. és 3. pontjában, 3. § (3) és (6), 7. § (1), valamint 8. § (2) 

bekezdéseiben, 1. és 3. mellékletében, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 20. § (3), 28. § 

(3) és 29. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos 

egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet 

9. § (1)-(3) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 

385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdésében, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 

körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről rendelkező 13/2017. (VI. 12.) 

EMMI rendelet 3. § (1) bekezdésében, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek 

fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdés c) 

pontjában, továbbá a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi 

intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4) és 39. § (2) bekezdéseiben foglaltakat. 

 

Szakmai véleményemet a Heves Megyei Kormányhivatal előtt folyamatban lévő hulladékgazdálkodási 

engedélyezési eljárás keretében érkezett megkeresésben meghatározott feltételek szerint, az ott 

megjelölt, 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. melléklete 3. és 5. pontjában előírt szakkérdés vizsgálata 

alapján tettem meg.” 

Az eljárás során a HE/NEF/1133-2/2022. számú szakmai véleményben foglaltakat figyelembe véve és 

elfogadva, az abban közölt közegészségügyi szempontú feltételeket a határozat IV.2. pontjában 

szerepeltettem. 

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. 

(XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése alapján, az 1. 

melléklet 19. táblázat 53. pontja szerinti szakkérdések tekintetében a veszélyes hulladékkal kapcsolatos 

engedélyezési eljárásban a települési önkormányzat jegyzőjét, mint szakhatóságot meg kell keresni. 

A fentiekre tekintettel a veszélyes és nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban 

Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2022. év június hó 9. napján kelt, HE/HGO/01751-

3/2022. számú végzésben megkerestem. 

 

 



Eger Megyei Jogú Város Jegyzője 2022. év június hó 20. napján kelt levelében az alábbiakat adta elő: 

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (székhelye: 3300 Eger, Szövetkezet utca 4. szám, a 

továbbiakban: Hulladékgazdálkodási Hatóság) a HE/HGO/01751-3/2022 iktatószámú végzésben kereste 

meg Eger Megyei Jogú Város Jegyzőjét (székhelye: 3300 Eger, Dobó István tér 2. szám) az Egri 

Közszolgáltatások Városi Intézménye (székhelye: 3300 Eger, Bem tábornok út 3., telephelye: 3300 Eger, 

Bem tábornok út 3., a továbbiakban: Kérelmező / EKVI) kérelme alapján indult hulladékgazdálkodási 

engedélyezési eljárásban, a telephely szerint illetékes Jegyző szakhatósági közreműködését kérve. 

A szakhatósági állásfoglalás kiadása iránti megkeresés az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok 

alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XÍL 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

531/2017, Komi. r.) 1. § (1) bekezdés, valamint az 1. melléklet 19. Egyéb ügyek táblázat 53. pontban 

foglak kijelölésen alapul, a következő szakkérdésre vonatkozóan; a Kérelmező által végezni kívánt 

„veszélyes hulladékok gyűjtésére és szállítására” vonatkozó tevékenység helyi jelentőségű védett 

természeti terület érintettsége esetén a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi 

követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint vagy további feltételek mellett megfelel-e. 

Ezúton tájékoztatom az eljáró Hulladékgazdálkodási Hatóságot, hogy Eger Megyei Jogú Város 

Önkormányzata helyi jelentősége védett természeti területek védettségének fenntartásáról szóló 68/2007. 

(XII. 21.) számú rendelete alapján megállapítható, hogy Eger Megyei Jogú Város közigazgatási 

területén, valamint a 3300 Eger, 3827/2 hrsz. (Bem tábornok utca 3.) alatt található telephelyen 

tervezett tevékenység helyi jelentőségű védett természeti területet nem érint. 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 23. § (4) 

bekezdés szerint a jegyző kizárt annak az ügynek az elintézéséből, amelyben az illetékességi területének 

az önkormányzataj annak szerve vagy a polgármester ügyfél 

Tekintettel arra, hogy a Kérelmező Eger Megyei jogú Város Önkormányzatának költségvetési szerve, 

ezért Szakhatóságommal szemben kizárási ok áll fenn, amely körülmény miatt, az Ákr. 24, § (4) 

bekezdés alapján kérem a felügyeleti szerv vezetőjét, hogy a szakhatósági ügyben másik azonos 

hatáskörű hatóságot kijelölni szíveskedjék. 

Az EKVI 6/9934-8/2008. iktatószámon meghozott telepengedély-határozata vonatkozásában a 

döntéshozatalban Gyöngyös Város Jegyzője járt el. 

A felügyeleti szerv megkeresésére a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV, törvény 44. § (1) 

bekezdés alapján került sor.” 

Az 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. táblázat 53. pontja szerinti a veszélyes hulladékkal 

kapcsolatos engedélyezési eljárásban annak elbírálása, hogy a tevékenység a helyi önkormányzati 

rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint vagy 

további feltételek mellett megfelel-e első fokon eljáró szakhatóságként a települési önkormányzat jegyzője 

jár el, ha a tevékenység helyi jelentőségű védett természeti területet érint. Tekintettel arra, hogy Eger 

Megyei Jogú Város Jegyzőjének nyilatkozata alapján az Önkormányzat helyi jelentőségű védett 

természeti területek védettségének fenntartásáról szóló 68/2007. (XII.21.) számú rendelete alapján a 

3300 Eger, 3827/2 hrsz. (Bem tábornok utca 3.) alatti telephely nem érint helyi jelentőségű védett 

természeti területet, a bevonás feltételei nem állnak fenn, ezért másik szakhatóság kijelölésére nem került 

sor. 

A benyújtott dokumentáció a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdésében foglalt tartalmi 

követelményeknek megfelel. 

A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján úgy ítéltem meg, hogy 

Engedélyes az előírásaim mellett biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a 



veszélyes és nem veszélyes hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos gyűjtéséhez és 

szállításához szükségesek. 

A hulladékok gyűjtése, szállítása, illetve átmeneti tárolása levegőtisztaság-védelmi szempontból nem 

kifogásolható. 

Levegőtisztaság-védelmi szempontú szakvéleményemet a hulladékgazdálkodási tevékenységek 

nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29) Korm. rendelet 7. 

§ f) pontja, illetve a 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 22. § (2) bekezdés b) pontja alapján, a 26-30. § 

figyelembevételével tettem. 

Engedélyes nyilatkozata alapján a hulladéktároló helyen zajforrás nem üzemel. A tevékenység 

megvalósításához kizárólagosan 1 db 500 kg teherbírású Volkswagen Caddy gépkocsit alkalmaznak. 

A dokumentáció alapján zaj- és rezgésvédelmi szempontból kizáró ok nem merült fel, az előírások 

betartása esetén a hulladékgazdálkodási engedély megadásának zaj- és rezgésvédelmi szempontú 

akadálya nincs. 

A 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdés a) pontja alapján a területi környezetvédelmi 

hatóság gyakorolja a hatósági jogkört az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó minden egyéb létesítmény, 

berendezés és tevékenység, továbbá az 1. számú mellékletben felsorolt és az egyéb tevékenységek 

ugyanazon a telephelyen történő együttes végzése esetén. 

Zajvédelmi szempontú véleményemet és előírásaimat a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 3. § (1) 

bekezdés, 4. § (3) bekezdés a) pontja, 9. § (1) bekezdés, a környezeti zaj- és rezgésterhelési 

határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3) KvVM-EüM együttes rendelet 2. § (1) (2) bekezdés, 

5. §, 1. melléklet, valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII.18.) 

KvVM rendelet rendelkezései alapján adtam meg. 

Az engedélyezési dokumentáció és a hiánypótlás során megküldött dokumentumok szerint a veszélyes 

hulladék tárolására szolgáló fedett helyiség összefolyóval rendelkezik, ahonnan a folyadék vízzáró, 

vegyszerálló, üríthető betonaknába kerül. A tároló hely kialakítás óta műszaki változás nem történt az 

építményben, az üzemeltető nyilatkozata szerint a padozaton nincs a vízzáróság fenntartását befolyásoló 

külső sérülés, anyaghiány. 

A megfelelő műszaki védelem alkalmazásával a tevékenységből eredően a földtani közeget érő terhelés – 

előírásaim betartás mellett – várhatóan alatta marad a földtani közeg védelmére vonatkozó 

követelményeknek. 

A szakvéleményt a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 14-15. §. 

alapján, a 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, a 90/2007. (IV. 26) Korm. rendelet 2-4. §-ai, 

valamint a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben foglaltak figyelembevételével adtam meg. 

Az Eger 3827/2 hrsz.-ú belterületi ingatlan nem képezi részét természeti területnek, országos jelentőségű 

védett természeti területnek, Natura 2000 területnek, barlangot, barlang védőövezetét nem érinti, nem 

minősül egyedi tájértéknek. 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. 

pontja alapján a TT-nek belterület esetén akkor van hatásköre, ha a hulladékgazdálkodási tevékenység 

természeti területen, országos jelentőségű védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang 

védőövezetén folyik, továbbá ha barlangot, egyedi tájértéket közvetlenül érint. 

Tárgyi ügyben a természet- és tájvédelmi hatáskörrel nem rendelkezünk. 



A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján úgy ítéltem meg, hogy  

a kérelmező biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a veszélyes és nem veszélyes 

hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos, a környezetet nem veszélyeztető módon történő 

szállításához és gyűjtéséhez szükségesek. 

Fentiek alapján megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó 

hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett veszélyes és nem 

veszélyes hulladékok szállítása és gyűjtése környezetvédelmi érdekeket nem sért, - vizsgálva a 439/2012. 

(XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdésben foglaltakat és figyelembe véve a megkeresett szakhatóság 

hozzájáruló állásfoglalását – ily módon a kérelem alapján a hulladékszállítási és gyűjtési engedély 

megadható. 

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 

72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg. 

Az eljárási költséget a 14/2015. (III.31.) FM rendelet 2. § bekezdése és az 1. melléklet 4.1, 4.5, 11 és 20.2 

pontjai alapján állapítottam meg.  

Határozatomat a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet a 1. § (1) bekezdés a) pontja és 2. § (2) bekezdésén 

alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. 

rendelet 9. § (2) bekezdése és 14-15. §-ai és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam 

meg.  

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112.§-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél 

benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés 

b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdés, 

valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 

2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét az 

elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 

9. §-a állapítja meg. 

A kiadmányozási jog a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 

3/2020. (II. 28.) MvM utasítás 20. §-án, valamint a Heves Megyei Kormányhivatalt vezető 

Kormánymegbízottnak a Heves Megyei Kormányhivatal kiadmányozási és helyettesítési szabályzatáról 

szóló 3/2020. (II. 28.) utasítás Melléklete 3. §-ának, 12-14. §-ának rendelkezésein alapul. 

Kelt Egerben az elektronikus tanúsítvány szerint 

 

Ignácz Balázs a Heves Megyei Kormányhivatalt vezető Kormánymegbízott nevében és megbízásából: 

  

 

 Juhász Péter 

 osztályvezető 
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